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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثالثة

 رسم شبكات للمجسمات ✦ تمارين 1-3
يمكن رسم العديد من الشبكات المحتملة، وإليك هذه الأمثلة. 	)1

)ب(  		  )  أ  (  	

أ، ب، د، ز 	)2
	          أو	 	)3

يجب أن تكون شبكات الطلاب دقيقة بدرجة ± 2 ملم. 	)4
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 ) ج (  	

						     ) د ( و ) ج ( ح	 )ب( ل	 	ـ )  أ  ( ه 	)5
) و ( ل )هـ( ي	 	

)  أ  ( يجب أن تكون شبكات الطلاب دقيقة بدرجة ± 2 ملم.	 	)6
)ب( 24.8 سم ± 5 ملم 	
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 شرح خصائص الزوايا ✦ تمارين 2-3
�من الممكن وجود تفسيرات بديلة محتملة لبعض الأسئلة.

) ج ( °48 )ب( °40	 )  أ  ( °125	 	1

)ب( 145° و °107 )  أ  ( 72° و °73	 	)2

)ب( هما زاويتان متبادلتان. 		 )  أ  ( هما زاويتان متناظرتان. 	)3

)ب(  زاويتان متبادلتان 		 )  أ  ( زاويتان متبادلتان 	)4

			  ) ج ( �الزاوية DCR + الزاوية ACD + الزاوية ACR = 180°. زوايا على خط مستقيم;  	
الزاوية ADC + الزاوية ACD + الزاوية DAC = 180°. وهذا يثبت هذه النتيجة.
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�ارسم ح و لتقسيم المضلع الرباعي إلى مثلثين. وضح أن مجموع الزوايا الست للمثلثين يساوي مجموع الزوايا  	)5 
الأربع للمضلع الرباعي.

A + C = ض + C = R ) ج ( )ب( زاويتان متناظرتان	 )  أ  ( زاويتان متبادلتان	 	)6

F + E = V )ب( 		  .V U O زاوية خارجة للمثلث R )  أ  ( 	)7
) ج ( A + V + R + و = 360°. زوايا حول نقطة واحدة; وبالتالي فإن A + F + E + D +  C + و =  	

360°. هذه هي زوايا المضلع الرباعي.

)ب( زاويتان متناظرتان )  أ  ( زاويتان متبادلتان	 	)8
) ج ( �الزاوية DEA = الزاوية VER. زاويتان متناظرتان; الزاوية EAD = الزاوية REA. زاويتان  	

متبادلتان. مجموع الزّوايا الستة حول النقط د يساوي 360°. يتم إيجاد النتيجة بهذه الطريقة.

 حل مسائل الزّوايا ✦ تمارين 3-3
�من الممكن وجود تفسيرات بديلة محتملة لبعض الأسئلة.

�لأن الزاويتان 30° و 20° هما زاويتان متقابلتان بالرأس وينبغي أن يكونا متساويين. وبالمثل،فأن الزاويتان  	)1
150° و 160° هما زاويتان متقابلتان بالرأس وينبغي أن يكونا متساويين.

�C = 136°. زاويتان متبادلتان; D = 136°. زاويتان متناظرتان; A = 180° − 136° = 44°. زوايا على خط  	)2
 مستقيم; 

E = 44°. زاويتان متبادلتان.

 .°180 = A + C + D 180°. زوايا على خط مستقيم و = D + E )  أ  ( 	)3
مجموع زوايا المثلث. لذا فإن د = أ + ج 	

A + D = و ;D + C = F )ب( 	
360 = )A + D +  C(2 = و + F + E ) ج ( 	

�الزاوية ACD = 180 - )2 × 68( = 44°. مثلث متطابق الضلعين; الزاوية AEF = 44°. زاويتان متناظرتان 	)4

مجموع  الخماسي  المُضلع  زوايا  مجموع  يُشكلان  معًا  الرباعي  والمُضلع  المثلث  زوايا  مجموعي  أن  �وضح  	)5 
الزوايا هو °180 + °360.

متناظرة(;  متساويتان )زوايا   »F« و »D« والزاويتان عند متناظرة(;  متساويان )زوايا   »E« و »C« الزاويتان عند� 	)6
والزاوية عند »A« مشتركة في كلًا من المثلثين.

بهذه  النتيجة  إيجاد  O. زوايا خارجية. ويتم   + ACD الزاوية   = V متبادلتان;  U. زاويتان   = ACD �الزاوية  	)7
الطريقة.

بهذه  النتيجة  إيجاد  للمثلث. ويتم  زاوية خارجية   .E  + D  = V للمثلث;  زاوية خارجية   .A  + C  = O� )  أ  ( 	)8
الطريقة.

		 )ب( �V + P = مجموع زاويتي المضلع الرباعي; O + R = مجموع الزاويتان الأخريان للمضلع الرباعي;  	
�O + V + R + P = مجموع زوايا المضلع الرباعي = °360.
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)  أ  ( زاوية خارجية للمثلث 	)9

)ب( زاوية خارجية للمثلث 	

) ج ( V + R + C = 180°. مجموع زوايا المثلث; وبالتالي 	
.°180 = F + E + A + D + C = )F + A( + )E + D( + C فإن 	

تمارين ومسائل عامة
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	  )ب(  )  أ  (  	)1

)ب( الضلع و 			  F أ  ( الضلع  ( 	)2

T د ( الضلع ( 			  G ج ( الضلع ( 	

B و ( الضلع ( 			  E هـ( الضلع( 	

»G« أو »و« و .»D« و »C« 	)3

�82° + 27° = 109° لذا فإن الزاوية بين 82° و 27° هي 180° - 109° = 71°; وبالتالي فإن C = 71°. زاويتان  	 )4
 متبادلتان. 

D = 27°. زاويتان متناظرتان.

C = 125° − 41° = 84°. زاوية خارجية. D = 84° − 35° = 49°. زاوية خارجية. 	)5

					    )ب( زاويتان متبادلتان 		 )  أ  ( زاويتان متناظرتان 	)6
) د ( زاويتان متبادلتان 		 ) ج ( زاويتان متناظرتان 	


